АДМИНИСТРАЦИЯ ПОЧЕТНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ Красноперекопского района Республики Крым ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 28.12.2022года с. Почетное № 284

Об отмене постановления от 28.10.2020 № 220 Об определении специализированной организации по вопросам похоронного дела на территории муниципального образования Почетненское поселение Красноперекопского района Республики Крым

В соответствии с Федеральными законами Российской Федерации от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 30.12.2015 № 200 «О погребении и похоронном деле в Республике Крым» Уставом муниципального образования Почетненское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, администрация Почетненского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Постановление от 28.10.2020 № 220 Об определении специализированной организации по вопросам похоронного дела на территории муниципального образования Почетненское поселение Красноперекопского района Республики Крым» отменить.
- 2. Настоящее постановление подлежит официальному обнародованию на официальной странице муниципального образования Красноперекопский район на портале Правительства Республики Крым http://krgv.rk.gov.ru в разделе «Муниципальные образования района «Почетненское сельское поселение» и на информационном стенде администрации Почетненского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым по адресу: с.Почетное ул. Ленина,37а.
 - 3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Почетненского сельского советаглава администрации Почетненского сельского сельского поселения

М.И.Книга